ИНФОРМАЦИЯ 
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несовершеннолетних лиц в незаконные финансовые операции

В нашей стране несовершеннолетние относятся к категории лиц, которые подлежат особой защите со стороны государства. Проблема преступности несовершеннолетних является одной из основных существующих проблем.     
Предпосылки вовлечения несовершеннолетнего в экономические преступления, обусловлены несколькими взаимосвязанными причинами, в частности, отсутствием надлежащего уровня правового сознания и контроля со стороны родителей (и/или опекунов и попечительниц), включая неблагоприятный климат в семье, асоциальность родителей и т. п., влияние преступных элементов, социально-экономического развития региона и др. 
Важно отметить, что совершение преступлений несовершеннолетними гражданами обусловлено процессом их участия в противоправной деятельности, который выражается в настойчивости и подстрекательстве к противоправным действиям, что в конечном итоге приводит к совершению преступлений в экономической сфере. 
Вовлечение несовершеннолетних в совершение преступных деяний урегулировано нормами ст. 150 УК РФ, антиобщественных действий – ст. 151 УК РФ. Преступными деяниями признаются предписанные законом действия определенных людей, направленные на возбуждение желания совершать преступления путем мошенничества и угроз и т.д. Законодатели рассматривают такие антисоциальные деяния, как распитие алкоголя, употребление психоактивных веществ, попрошайничество и скитания. 
Противодействие вовлечению несовершеннолетних лиц в совершение преступлений и иных антиобщественных действий является важнейшим направлением предупреждения противоправного поведения указанной категории лиц. Нейтрализация негативного влияния на несовершеннолетних со стороны взрослых - одна из главных задач.
Проблема вовлечения подростков в совершение экономических преступлений характеризуется рядом факторов: 
· желание несовершеннолетних казаться взрослым; 
· недостаточная осведомлённость подростка о том, что ему грозит за преступление, которое он совершил; 
· недовольство, со стороны взрослого населения, своим качеством жизни, желание жить лучше за счёт кого-то; 
· отсутствие у ребёнка необходимого внимания со стороны родителей, а также должного воспитания, из-за нахождения подростка в семье, с девиантным поведением. 
Несмотря на различные проблемы в современном обществе, необходимо различать две основные группы конкретных профессиональных профилактических мер: первое- исправлять поведение несовершеннолетних, особенно в случае рецидива, и второе- применение педагогической коррекции правосознания учащихся. Все они достаточно тесно связаны и могут эффективно предотвращать участие несовершеннолетних в экономических преступлениях. При определении основных направлений образования для профилактики правонарушений несовершеннолетних необходимо иметь в виду правовое просвещение, обеспечение занятости подростков, укрепление их семей и повышение уровня жизни. 
Содержанием педагогической профилактики вовлечения несовершеннолетних в преступления является деятельность педагога по созданию условий для профилактики отклонений в поведении школьников, формирования представлений о морально-правовых нормах поведения, положительного отношения к ним, формирования правовых норм. 
В заключение следует отметить, что в целях предотвращения вовлечения несовершеннолетних в экономические преступления необходимо принимать воспитательно-профилактические меры по обеспечению восстановления ближайшего домашнего окружения и оказанию помощи подросткам, находящимся в неблагоприятных условиях жизни и обучения. Это включает в себя предупреждение и пресечение поведения, вызывающего антисоциальное влияние на несовершеннолетних, а также воздействие на самого подростка в случае девиантного поведения, являющееся препятствием закреплению в его сознании и поведении противоправных взглядов и привычек.
