Функционал SMS-сервиса «Премиум»

Функционал SMS-сервиса «Премиум» позволяет осуществлять информирование Клиента о каждой совершённой операции по переводу денежных средств, требование о котором установлено Федеральным законом «О национальной платежной системе» № 161-ФЗ от 27 июня 2011 г., с предоставлением дополнительной информации по указанным операциям, а также предоставлять Клиентам  ряд дополнительных возможностей по управлению Подключенными Картами.

1.
Функционалом SMS-сервиса «Премиум» предусмотрено формирование и отправка в SMS-центр Сотового оператора информации, предназначенной для Клиентов, по Подключенным Картам в виде SMS-сообщений, следующего содержания:

о произведенных по Подключенной Карте авторизациях в Процессинговом Центре Банка с указанием суммы операции в следующих случаях:

при уменьшении лимита авторизации после совершения Клиентом операции с использованием данной Карты;

при увеличении лимита авторизации в результате операции с использованием данной Карты;

о произведенных по Подключенной Карте неуспешных авторизациях в Процессинговом Центре Банка в случаях:
отказа вследствие превышения суммы авторизации доступного лимита;

отказа вследствие ввода клиентом неверного PIN-кода в терминале;

отказа вследствие иных причин.

об увеличении лимита авторизации в результате пополнения банковского счета Подключенной Карты;

о статусе SMS-сервиса в отношении Подключенной Карты:

о подключении Карты к SMS-сервису с Функционалом «Премиум»;
о приближении окончания срока действия SMS-сервиса с Функционалом «Премиум» в отношении указанной Карты.
о приближении окончания срока действия Карты, подключенной к SMS-сервису с функционалом «Премиум»;
Функционалом SMS-сервиса «Премиум» предусмотрено получение, обработка активных SMS-сообщений с последующей отправкой результатов их обработки в SMS-центр Сотового оператора, предназначенных для Клиентов  и совершением действий, предусмотренных активным  SMS-сообщением по Подключенным Картам, а именно:

2.1.
Получение на Сервисный номер с Зарегистрированного номера мобильного телефона SMS-сообщения формата «LIMIT».В ответ на поступившее SMS-сообщение указанного формата - формирование SMS-сообщения о доступном авторизационном лимите по всем Картам, соответствующим Зарегистрированному номеру мобильного телефона, подключенным к SMS-сервису с Функционалом «Премиум». Отправка сформированного SMS-сообщения в SMS-центр Сотового оператора  для направления на Зарегистрированный номер мобильного телефона.

2.2.
Получение на Сервисный номер с Зарегистрированного номера мобильного телефона SMS-сообщения формата «LIMIT ХХХХХХ», где ХХХХХХ последние цифры номера Подключенной Карты (не больше шести).В ответ на поступившее SMS-сообщения указанного формата - формирование SMS-сообщения о доступном авторизационном лимите по Подключенной Карте, соответствующей указанной маске.Отправка сформированного SMS-сообщения в SMS-центр Сотового оператора  для направления на Зарегистрированный номер мобильного телефона.

2.3.
Получение на Сервисный номер с Зарегистрированного номера мобильного телефона SMS-сообщения формата «STATUS».В ответ на поступившее SMS-сообщения указанного формата формирование SMS-сообщения о  статусе всех Карт, соответствующих Зарегистрированному номеру мобильного телефона, подключенных к SMS-сервису с Функционалом «Премиум». Отправка сформированного SMS-сообщения в SMS-центр Сотового оператора  для направления на Зарегистрированный номер мобильного телефона.

2.4.
Получение на Сервисный номер с Зарегистрированного номера мобильного телефона SMS-сообщения формата «STATUS ХХХХХХ», где ХХХХХХ последние цифры номера Подключенной Карты (не больше шести).В ответ на поступившее SMS-сообщение указанного формата формирование SMS-сообщения о  статусе Подключенной Карты, соответствующей указанной маске. Отправка сформированного SMS-сообщения в SMS-центр Сотового оператора  для направления на Зарегистрированный номер мобильного телефона.

2.5.
Получение на Сервисный номер с Зарегистрированного номера мобильного телефона SMS-сообщения формата «BLOCK».В ответ на поступившее SMS-сообщение указанного формата блокирование в авторизационной базе всех Карт, соответствующих Зарегистрированному номеру мобильного телефона, подключенных к SMS-сервису с Функционалом «Премиум», и формирование SMS-сообщения о  блокировании всех указанных Карт.Отправка сформированного SMS-сообщения в SMS-центр Сотового оператора (или Систему Контент-агрегатора) для направления на Зарегистрированный номер мобильного телефона.

2.6.
Получение на Сервисный номер с Зарегистрированного номера мобильного телефона SMS-сообщения формата «BLOCK ХХХХХХ», где ХХХХХХ последние цифры номера Подключенной Карты (не больше шести).В ответ на поступившее SMS-сообщение указанного формата блокирование в авторизационной базе Подключенной Карты, соответствующей указанной маске, и формирование SMS-сообщения о  блокировании указанной Карты. Отправка сформированного SMS-сообщения в SMS-центр Сотового оператора  для направления на Зарегистрированный номер мобильного телефона.

Получение на Сервисный номер с Зарегистрированного номера мобильного телефона SMS-сообщения формата «UNBLOCK». В ответ на поступившее SMS-сообщение указанного формата разблокирование в авторизационной базе всех Карт, соответствующих Зарегистрированному номеру мобильного телефона, подключенных к SMS-сервису с Функционалом «Премиум», и формирование SMS-сообщения о  разблокировании всех указанных Карт. Отправка сформированного SMS-сообщения в SMS-центр Сотового оператора  для направления на Зарегистрированный номер мобильного телефона.

Получение на Сервисный номер с Зарегистрированного номера мобильного телефона SMS-сообщения формата «UNBLOCK ХХХХХХ», где ХХХХХХ последние цифры номера Подключенной Карты (не больше шести). В ответ на поступившее SMS-сообщение указанного формата разблокирование в авторизационной базе Подключенной Карты, соответствующей указанной маске, и формирование SMS-сообщения о  разблокировании указанной Карты. Отправка сформированного SMS-сообщения в SMS-центр Сотового оператора  для направления на Зарегистрированный номер мобильного телефона.

Перечень и формат информационного обмена, поддерживаемого услугой СМС - информирования
Информационное уведомление о проведенных авторизациях: 

Auth: {ТИП КАРТЫ} {(ВАЛЮТА)} N: *{ПОСЛЕДНИЕ 4 ЦИФРЫ НОМЕРА КАРТЫ} SUM: {СУММА АВТОРИЗАЦИИ} {ВАЛЮТА АВТОРИЗАЦИИ} {[Краткое название точки обслуживания лат./Город лат./Страна лат.]} {<МЕСЯЦ><ЧИСЛО>}, {ВРЕМЯ} {(Часовой пояс)} LIM: {ЛИМИТ}

Формат информационного уведомления о проведенных операциях пополнения:

Cashin: {ТИП КАРТЫ} {(ВАЛЮТА)} N: *{ПОСЛЕДНИЕ 4 ЦИФРЫ НОМЕРА КАРТЫ} SUM: {СУММА АВТОРИЗАЦИИ} {ВАЛЮТА АВТОРИЗАЦИИ} {[Краткое название точки обслуживания лат./Город лат./Страна лат.]} {<МЕСЯЦ><ЧИСЛО>}, {ВРЕМЯ} {(Часовой пояс)} LIM: {ЛИМИТ}

Формат информационного уведомления о проведенных операциях отмены:

Reversal: {ТИП КАРТЫ} {(ВАЛЮТА)} N: *{ПОСЛЕДНИЕ 4 ЦИФРЫ НОМЕРА КАРТЫ} SUM: {СУММА АВТОРИЗАЦИИ} {ВАЛЮТА АВТОРИЗАЦИИ} {[Краткое название точки обслуживания лат./Город лат./Страна лат.]} {<МЕСЯЦ><ЧИСЛО>}, {ВРЕМЯ} {(Часовой пояс)} LIM: {ЛИМИТ}
Информационное уведомление о статусе карт по запросу:

Status: {ТИП КАРТЫ} {(ВАЛЮТА)} N: *{ПОСЛЕДНИЕ 4 ЦИФРЫ НОМЕРА КАРТЫ}; {СТАТУС}; {СРОК ДЕЙСТВИЯ}

Информационное уведомление о лимите карт по запросу:

Limit: {ТИП КАРТЫ} {(ВАЛЮТА)} N: *{ПОСЛЕДНИЕ 4 ЦИФРЫ НОМЕРА КАРТЫ} {ЛИМИТ}

