	


АО Банк «ТКПБ» реализует программу, связанную с предоставлением кредитных ресурсов по программе государственной поддержки промышленного комплекса Тамбовской области. При работе с каждым из заемщиков мы придерживаемся индивидуального подхода на максимально гибких условиях. Кредитные ресурсы предоставляются на пополнение оборотных средств.
Оказание финансовой поддержки осуществляется в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2022  № 686 «Об утверждении Правил предоставления и распределения в 2022 году иных межбюджетных трансфертов из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации, источником финансового обеспечения которых являются бюджетные ассигнования резервного фонда Правительства Российской Федерации, в целях софинансирования расходных обязательств субъектов Российской Федерации, возникающих при реализации дополнительных мероприятий по финансовому обеспечению деятельности (докапитализации) региональных фондов развития промышленности в рамках региональных программ развития Промышленности». 
Меры Поддержки реализуются Фондом развития промышленности Тамбовской области в виде предоставления финансовой поддержки субъектам деятельности в сфере промышленности в форме грантов на компенсацию части затрат на уплату процентов по кредитным договорам.  

Программа развития и поддержки субъектов деятельности в сфере промышленности

	Сумма кредита

 
	  Срок кредита 
	Ставка по кредиту

	До 90 млн. руб. 
	  До 1 года
	Ключевая ставка        плюс 3%


Вид поддержки

Предоставление грантов на компенсацию части затрат на уплату процентов по кредитным договорам, заключенным в целях пополнения оборотных средств. 
Компенсация части затрат осуществляется в отношении процентов по 31.12.2022г.
Участники программы

Субъект, вид экономической деятельности которого относится к разделу «Обрабатывающие производства» Общероссийского классификатора видов экономической деятельности (за исключением классов 10, 11, 12, 18, 19, групп 20.53, 20.59, 24.46, подгруппы 20.14.1).
Целевое использование кредита
На пополнение оборотных средств, за исключением:

· осуществление стимулирующих выплат, производимых из прибыли и (или) не входящих в расчет фонда заработной платы;

· оплата транспортных расходов, не связанных с производственной деятельностью;

· выплата дивидендов;

· уплата налогов, сборов и иных платежей, в отношении которых не предусмотрена отсрочка или не наступили сроки оплаты;

· аренда помещений и оборудования, приобретение и сервисное обслуживание оборудования, не участвующего в производственной деятельности субъекта промышленности;

· рефинансирование ранее полученных кредитов и займов, в том числе погашение обязательств субъекта промышленности перед кредитной организацией и третьими лицами по полученным от них кредитам и (или) займам, включая уплату процентов, комиссий, неустоек и иных вознаграждений, а также обязательств по договорам факторинга;

· размещение предоставленных субъекту промышленности кредитных средств на депозитах, а также в иных финансовых инструментах;

· оплата топливно-энергетических ресурсов, не связанных с производственной деятельностью;

· приобретение векселей или эмиссионных ценных бумаг, осуществление вложений в уставные капиталы других юридических лиц (включая покупку акций на вторичном рынке);

· пополнение расчетного счета субъекта промышленности, открытого в иной кредитной организации;

· не связанные с операционной деятельностью валютные операции.
Условия соответствия промышленного предприятия, претендующего на получение гранта
· Зарегистрировано не менее 24 календарных месяцев;

· Регистрация в качестве налогоплательщика на территории Тамбовской области;

· Отсутствие задолженности по  уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов и процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах в размере, превышающем 50 тыс. руб. ;

· Не проведение  процедур ликвидации, банкротства, реорганизации, а также приостановления деятельности в порядке, предусмотренном Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях.
Размер компенсации

До 90% затрат на уплату процентов, но не более ключевой ставки Банка России

Периодичность поддержки

Грант выделяется не чаще одного раза в месяц по фактически уплаченным процентам. 
Обеспечение по кредиту

В качестве залога по кредиту могут выступать:

· Объекты недвижимости; земельные участки.

· Оборудование; транспортные средства.
· Залог может быть представлен как заемщиком, так и третьими лицами (юридическими и физическими). Возможно одновременное использование нескольких форм залога.

· Поручительства: поручительства собственников бизнеса 

· Для индивидуального предпринимателя поручительство супруги(а).

· Поручительство АО «Фонд содействия кредитованию малого и среднего предпринимательства Тамбовской области».
